



# Еще один подарок малой Родине



## Альберт Рау от своей семьи построил спортзал

Максим СУШКО  
Фото автора

Открытие нового объекта состоялось в минувшую субботу в с. Валерьяновка.

Именно это село является малой Родиной депутата Мажилиса Парламента Республики Казахстан Альберта Павловича Рау. Заботу и внимание с его стороны земляки ощущают постоянно — его участие в благоустройстве и решении проблем родных для него мест помогает улучшать жизнь сельчан: 5 лет назад перестала протекать кровля в здании школы, в 2020 году благодаря инициативе Альберта Рау удалось провести водопровод в село, в текущем году у Валерьяновской основной школы, после установки акиматом района новой более мощной котельной, появилась возможность открыть в селе спортзал.

В этом малокомплектном сельском учебном заведении действует мини-центр, класс дошкольной подготовки. Всего знания получают чуть более 70 учеников, и все они на уроках физической культуры ютились в приспособленном помещении, которое назвать спортзалом было нельзя. «Здание типовое, построено в 50-х годах прошлого века, но спортзал почему-то не был изначально предусмотрен, уроки физкультуры проходили в коридоре 1 этажа, где у детей не было возможности заниматься баскетболом, волейболом», — сказала директор школы **Гульшат УТЕПОВА**. Теперь эти площади используются под раздевалку. Сам же спортзал, открытие которого



Альберту Рау благодарны дети, руководство района, администрация и учителя школы

площадь — 360 квадратных метров. Возведен он в рамках программы «Рухани жаңғыруу» и «Марафона добрых дел». И приурочено это событие не только к 30-летию независимости Казахстана, но и к юбилею Альберта Рау, который он отметил в сентябре 2020 года. «Это подарок от нашей семьи родной школе, родному селу», — подчеркнул в своей речи **Альберт РАУ**. Таблички на двух языках «Этот спортзал — благодарность от бывших учеников Рау: Роберта, Рудольфа, Георгия, Альберта» размещены при входе в зал. Аким района им. Беймбета Майлина **Кайсар МҮРЖАКУПОВ** выразил меценату ис-

правленные на развитие региона, и зачитал на церемонии открытия приветственный адрес: «Находясь на ответственном посту, Вы продолжаете проявлять заботу о своей малой Родине, которая дает свои положительные плоды, начинает интенсивно развиваться спортивная сфера Новоильиновского сельского округа, улучшилась инфраструктура села Валерьяновка. Успешная реализация социально-значимых проектов была бы невозможна без Вашего участия. Оказывая помощь, Вы дарите не просто материальные ценности, а даете радость и надежду. Высокой

ласть для людей, которые живут на той земле. И спортзал — это благодарность родной земле, учителям. В этой школе учились мои три старших брата, проучился в классах и одну четверть здесь я. Все мы получили высшее образование, но фундамент знаниям был заложен здесь. Важно, чтобы человек стремился совершенствовать себя, не останавливался на достигнутом. Можно быть просто хорошим специалистом, чтобы тебя уважали люди».

Реализовать задуманное меценату помогли два Алексея. Первый — сын Альберта Павловича. «Когда

не требующий ремонта, — минимум 30 лет». В зале уютно и тепло — отапливается объект за счет котельной.

Спортивный зал будет доступен не только для школьников — возможность заниматься по вечерам любимыми видами спорта рядом с домом получили все жители села Валерьяновка, что, конечно, положительно скажется на здоровье сельчан всех возрастов. Открывшийся в минувшую субботу зал должен послужить стимулом для новых спортивных достижений валерьяновцев, он является ярким воплощением идеи Президента страны Касым-Жомарта Токаева в расширении сети спортивных объектов и увеличении числа занимающихся спортом до 35% от численности казахстанцев. Помимо спортзала и оборудованной раздевалки в подарок от Альберта Рау вошли спортивная форма для учеников и спортивный инвентарь для уроков физкультуры: приобретены комплекты лыж, волейбольные, футбольные и баскетбольные мячи, скакалки, обручи. Жительница села **Алмагуль ХАСЕНОВА** отметила, что у детей и жителей села с открытием спортзала исполнилась мечта. Дети на церемонии продемонстрировали свои спортивные навыки и пообещали прикладывать максимум усилий для спортивных побед, прославляющих село Валерьяновка.

Как сказал **Альберт РАУ**, создание благоприятных условий для проживания валерьяновцев (проведение водопровода, строительство спортплощадки, ремонт участка дороги респу-

состоялось 3 апреля 2021 года, пристроен к зданию школы. Его кренную благодарность за заботу, патриотизм и благие помыслы, на-



**Теперь уроки физкультуры здесь полноценные**

оценкой Вашей заботы являются авторитет и уважение, которыми Вы пользуетесь в нашем районе у людей разных возрастов и профессий».

В своей речи **Альберт Павлович** отметил, что социальный проект под названием «Спортивный зал родной школе» был начат в августе 2020 года — в разгар локдауна. «Я рад, что идея воплотилась в жизнь, у меня праздник на душе, — поделился с собравшимися **Альберт РАУ**. — Это мой порыв души». Обращаясь к молодежи села, Альберт Павлович подчеркнул: «Со временем у человека обостряется чувство Родины и возникает желание что-то сде-

он меня спросил, что подарить мне на юбилей, я предложил ему поучаствовать в проекте, и большую часть средств вложил именно он», — рассказал **Альберт Павлович**.

Второй Алексей — директор ТОО «СпецСтальКонструкции» Алексей Аман. Он и его команда строителей в короткие сроки возвели с нуля такой необходимый для жителей села спортивный объект. «Здесь применены современные технологии, — объяснил нам **Алексей АМАН**. — Здание получилось комбинированным: при возведении стен использованы сэндвич панели, кровля здания — мягкая, пол — деревянный. Срок службы объекта,

бликанской трассы «Костанай — Денисовка») является залогом того, что у села Валерьяновка с более чем столетней историей есть будущее, потому что здесь есть молодежь, а значит есть и перспектива развития.

Спортивный зал в здании школы в селе Валерьяновка.



**Спортивный зал стал удобной пристройкой к зданию школы**